

Пеней по ЕНП не будет, пока все не свернется

На совещании с Президентом РФ глава ФНС заявил, что мораторий на начисление пеней на отрицательное сальдо ЕНС продлится до завершения сверок с налогоплательщиками.

Напомним, что ранее ФНС заявляла, что индивидуальные сверки расчетов с налогоплательщиками (плательщиками сборов, страховых взносов) будут идти до 01.03.2023.

Теперь сообщается, что сверки будут проводиться в марте-апреле. И до тех пор, пока сальдо ЕНС не будет окончательно выверено, пени начисляться не будут.

Источник: [Информация с сайта Президента РФ](#), [Главная книга](#)